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СЕКЦІЯ 2 

ПОЛІПШЕННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ 

ПОКАЗНИКІВ АВТОМОБІЛЬНОГО ТРАНСПОРТУ І 

РОЗВИТОК ЙОГО ВИРОБНИЧОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ 

 

Підсекція підвищення ефективності автомобільних 

транспортних засобів шляхом розробки та удосконалення 

їх конструкцій, застосування мікропроцесорів, нових видів 

палива та конструкційних матеріалів, зниження витрат 

палива та токсичності 

 

 

УДК 621.431 

Сучасні методи виявлення причин надмірних шумів та вібрацій 

автомобільних двигунів 

проф. Корпач А.О., фахівець технічної підтримки, ТОВ «Віннер Імпортс 

ЛТД» Левківський О.О. 

При проектуванні та виготовленні сучасних автомобільних двигунів 

внутрішнього згоряння (ДВЗ) висока увага приділяється зниженню шумів та 

вібрацій, що виникають в результаті робочих процесів. Зношення деталей та 

компонентів ДВЗ в процесі експлуатації, може спричинити виникнення 

надмірних шумів та вібрацій або підвищення жорсткості роботи двигуна. 

Локалізація та виявлення причин надмірних шумів або вібрації являється 

складною технічною задачею. Для вирішення даної задачі розроблено ряд 

діагностичних комплексів, одним з найбільш функціональних, на сьогоднішній 

день, являється PicoDiagnostics NVH. 

 

УДК 629.058 

Математична модель руху автомобіля з бензиновим двигуном за їздовим 

циклом за різної початкової температури навколишнього середовища 

аспірант Кухтик Н.О. 

Для скорочення програми експериментальних досліджень методів прогріву 

двигуна легкового автомобіля і визначення ефективності нейтралізатора за 

різних низьких температур початку руху за їздовим циклом була уточнена 

математична модель руху легкового автомобіля з бензиновим двигуном з 

системою впорскування і трикомпонентним каталітичним нейтралізатором у 

системі випуску. Особливістю моделі є обробка статистичних даних, 

отриманих при проведенні натурного експерименту, як вихідних даних до 

розрахунку їздових циклів і визначення масових викидів шкідливих речовин 

двигуном  автомобіля. Особливістю такого розрахунку є відсутність прямих 

вимірювань значень витрат повітря під час випробувань і визначення 

концентрацій шкідливих речовин у розбавлених відпрацьованих газах. 

Результати досліджень представлені в доповіді. 

 

 



 68 

УДК 623:629:681:004 

Проблема об’єктивної оцінки ефективності тренажерних комплексів 

науковий співробітник Корнієнко О.С., провідний науковий співробітник 

Козлинський М.П., начальник НДЛ Форостяний М.В., старший науковий 

співробітник Каменцев С.Ю., молодший науковий співробітник 

Ликова І.В., студент Форостяний А.М. (НАСВ, м. Львів) 

Тренажер в загальному вигляді являє собою модель реального об'єкта і умов 

його застосування, які використовуються з метою навчання. Основними 

завданнями застосування тренажерів або техніки у навчанні є прищеплення 

певних знань, умінь та навичок. Аналізуючи тренажери, навіть 

висококваліфікований експерт не зможе правильно та об’єктивно 

інтерпретувати всі отримані дані, оцінити суб'єктивні особливості сприйняття і 

здібностей окремих операторів. Таким чином, основна проблема полягає у 

відсутності об'єктивної оцінки психофізичного стану оператора або того, хто 

навчається. 

 

УДК 623:629:681:004 

Важливість математичного аналізу ритму серця при об’єктивній оцінці 

ефективності тренажеру 

науковий співробітник Корнієнко О.С., провідний науковий співробітник 

Козлинський М.П., начальник НДЛ Форостяний М.В., заступник 

начальника факультету Дзюба А.О., старший науковий співробітник 

Каменцев С.Ю., молодший науковий співробітник Ликова І.В., студент 

Форостяний А.М. (НАСВ, м. Львів) 

Для того, щоб об’єктивно оцінювати ефективність навчального тренажера 

потрібно проводити порівняння набутих чуттєвих навичок оператора або того 

хто навчається на тренажері та в умовах наближених до реальних. Для даного 

порівняння потрібно проводити заміри стрес утворення, психофізичний стан 

людини під час використання тренажеру. Математичний аналіз ритму серця 

(варіабельності серцевого ритму) є простим, доступним і достовірним методом 

оцінки фізіологічного стану організму, а, головне, цей метод дозволяє 

безперервно контролювати динаміку зміни стану людини. 
 

 

Підсекція автосервісу 

 

УДК 629.341:656.132.6 

Оцінка доцільності застосування автобусів і тролейбусів з автономним 

ходом на маршрутах міста Києва 

проф. Андрусенко С.І., доц. Будниченко В.Б., асистент Подпіснов В.С. 

Тролейбус як один із найпоширеніших видів міського електротранспорту, як 

правило, застосовується в поєднанні з іншими видами транспорту. Останніми 

роками, в рамках комплексного оновлення мереж громадського транспорту в 

містах України за рахунок видатків державного і місцевих бюджетів, 

збільшилися поставки нових тролейбусів від зарубіжних та вітчизняних фірм-
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позицій без права відмови у відвантаженні або прийомі товару, за винятком 

рідкісних ситуацій, коли великий обсяг по товарній позиції завозиться на спец-

акцію або високий рівень продажів має ситуативний характер. Переміщення 

автозапчастин між філіями торгівельної компанії у відповідності з чітко 

визначеним алгоритмом дозволить знизити ризики, зменшити складність і 

кількість ітерацій при перерахунках, уникнути ситуацій, при яких підсумкове 

переміщення не є рентабельним, збільшити швидкість розрахунку, мінімізувати 

ручну обробку результатів в ході його виконання. 

 

УДК 656.13. 071 

Рекомендації щодо удосконалення структури виробничих підрозділів з 

обслуговування та ремонту автомобілів автотранспортних підприємств 

доц. Савін Ю.Х., асистент Митко М.В. (Вінницький національний 

аграрний університет, м. Вінниця) 

Перехід до регіональної інфраструктури виробництва з технічної підтримки 

дорожніх транспортних засобів в працездатному стані дозволяє у багатьох 

випадках відмовитися від комплексних автотранспортних підприємств (АТП), 

тобто обслуговування і ремонт автомобілів може виконуватися не тільки на 

підприємстві, якому належать ці транспортні засоби, але й на інших 

підприємствах, які надають відповідні послуги, незалежно від форм їх 

власності та відомчої належності. Тому в сучасних умовах економічно не 

доцільно створювати на кожному АТП всю номенклатуру виробничих 

підрозділів з виконання усіх видів робіт з обслуговування та ремонту 

транспортних засобів. Це дозволяє зменшити капітальні витрати, більш 

ефективно використовувати існуючий виробничий потенціал, створити 

необхідні умови для повного забезпечення потреб власників транспортних 

засобів у послугах з ТО і ремонту автомобілів. 

Розроблено методику визначення доцільності створення на підприємстві 

виробничих підрозділів з обслуговування та ремонту автомобілів в залежності 

від обсягів і собівартості робіт на підприємстві, вартості нормо-годин на 

виконання цих робіт на автосервісних підприємствах та вартості витрат на 

доставку транспортних засобів та їх складових для обслуговування та ремонту 

Розроблено рекомендації щодо удосконалення структури виробничих 

підрозділів з обслуговування та ремонту автомобілів на автотранспортних 

підприємствах в залежності від обсягів робіт з ТО і ремонту автомобілів. 

 

УДК 656.07 

Моделювання виробничої програми автосервісних підприємств регіону 

асистент Тарандушка І.П., студент Гордієнко М.В. (Черкаський державний 

технологічний університет) 

Автосервісні підприємства (АСП) – це об'єкти, що мають відповідні трудові, 

матеріальні, фінансові, енергетичні, інформаційні ресурси і здійснюють 

діяльність по задоволенню автосервісних послуг. Зовнішнє середовище 

представлене, передусім, споживачами (населенням і різними організаціями), 

що потребують автосервісних послуг; постачальниками комплектуючих 
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